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Зимняя школьная математическая олимпиада учеников 1-х классов 
ЧОУ «Радуга» (декабрь, 2012 год)

ЗАДАНИЕ №1
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ЗАДАНИЕ №2

[image: image2.jpg]CKONBKO BCETO TPEYrOJbHUKOB Ha PUCYHKE?




ЗАДАНИЕ №3
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ЗАДАНИЕ №4
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ЗАДАНИЕ №5
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ЗАДАНИЕ №6

[image: image6.jpg]VY ManbuMka ¥ 1€BOYKH OBUIO OJMHAKOBOE KOJNMYECTBO OPEXOB. Majbuuk
oraan aesouke 3 opexa. Ha cKonbKo OpexoB cTajio Goblie y AeBOUKK?




ЗАДАНИЕ №7
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JBa 11ara Ha3ajl ¥ Tak nanee. Ha cKoJbKko IIaroB OH MPOJBHHETCS BHEPEN,
ecnu caenaet 13 maros?





Зимняя школьная 
математическая олимпиада
 учеников 2-х классов 
ЧОУ «Радуга» 
(декабрь, 2012 год)

ЗАДАНИЕ №1

Верёвку разрезали в 5 местах. Сколько частей получилось? 
ЗАДАНИЕ №2

Как построен каждый ряд чисел? Продолжите их, чтобы в ряду было по 10 чисел.
10, 11, 15, 16, 20, 21, …
2, 4, 8, 16,…

ЗАДАНИЕ №3

В вазе лежат конфеты. Две матери, две дочки, да бабушка с внучкой  взяли по 1 конфете. Конфет не стало. Сколько было конфет в вазе? (люди могут иметь несколько «ролей» в семье)
ЗАДАНИЕ №4

Сумма 3-х последовательных чисел равна 9. Что это за числа? (Последовательные числа – те которые идут по порядку, например, 23, 24 и 25)
ЗАДАНИЕ №5

Если курица стоит на одной ноге, то вес ее 2кг. Какова будет масса курицы, если она будет стоять на двух ногах?

ЗАДАНИЕ №6

Восстановите пропущенные числа. (* - это цифра)
5* + *3 =**1          

Зимняя школьная 
математическая олимпиада
 учеников 3-х классов 
ЧОУ «Радуга» 
(декабрь, 2012 год)

ЗАДАНИЕ №1

В двух вагонах поезда ехало 65 пассажиров. На станции из первого вагона вышли 3 человека, из второго в 4 раза больше. После этого в вагонах пассажиров стало поровну. Сколько пассажиров ехало в каждом вагоне до остановки?
ЗАДАНИЕ №2

Расставьте знаки действий и скобки так, чтобы выполнялось равенство: 1 2 3 4 5 =100 
ЗАДАНИЕ №3

Столовая получила 200 кг фруктов (яблоки, апельсины и груши). Яблок и апельсинов было 150 кг, а апельсинов и груш - 120 кг. Сколько яблок привезли в столовую? Апельсинов? Груш?

ЗАДАНИЕ №4

Малыш и Карлсон сидели на крыше и наблюдали за голубями. На крыше сидело несколько голубей, когда на крышу село ещё 15 голубей и улетело 18 голубей, на крыше осталось 16 голубей. Сколько голубей насчитали первоначально Малыш и Карлсон? 
ЗАДАНИЕ №5

Имеется семь гирь массами: 1, 4, 16, 25, 36, 49, 64 г. Как их уравнять на чашечных весах? Можно ли это сделать? Почему?

ЗАДАНИЕ №6

Коля, Боря, Вова и Юра заняли первые четыре места в соревновании, причём никакие два мальчика не делили между собой одно и тоже место. На вопрос, какие места заняли ребята, трое ответили: Коля - не первое и не четвёртое; Боря - второе; Вова - не был последним. Какое место занял каждый из мальчиков?
Зимняя школьная 
математическая олимпиада
 учеников 4-х классов 
ЧОУ «Радуга» 
(декабрь, 2012 год)

ЗАДАНИЕ №1

1. Сумма двух чисел равна 385. одно из них оканчивается нулём. 
Если 0 зачеркнуть, то получится второе число. Запиши, какие это числа.

ЗАДАНИЕ №2

1. В семье четверо детей, им 5, 8, 13 и 15 лет, а зовут их Таня, Юра, Света и Лена. Сколько лет каждому из них, если одна девочка ходит в детский сад, Таня старше, чем Юра, а сумма лет Тани и Светы делится на три. 
ЗАДАНИЕ №3
Когда в Риге 9 часов, в Перми - 11 часов. Когда в Перми 9 часов, в Якутске - 15. Какое время в Якутске, когда в Риге 8 часов? 

ЗАДАНИЕ №4
В каждой цепочке чисел найди закономерность и вставь пропущенные числа. 
1) 3, 6, __, 12, 15, 18. 
2) 1, 8, 11, 18, ___, 28, 31. 
3) 2, 2, 4, 4, ___, 6, 8, 8. 
4) 24, 21, ___, 15, 12. 
5) 65, 60, 55, ____, 45, 40, 35. 
6) 20, ___, 21, 15, 22, 14, 23, 13. 
7) 45, 50, 40, _____, 35, 70, 30, 80. 
8) 2,1, 3, 2, 4, 3, ___, 4, 6. 
9) 12, 23, ____, 45, 56. 
10) 45, 36, 28, 21, ____, 10, 6. 

ЗАДАНИЕ №5
Сколько ударов за сутки сделают часы, если они отбивают целое число ударов да ещё одним ударом отмечают середину каждого часа. 
ЗАДАНИЕ №6
7. 3 курицы за 3 дня снесли 3 яйца. Сколько яиц снесут 12 кур за 12 дней, если они будут нести такое же и одинаковое количество яиц за один и тот же промежуток времени. 
